JlabopaTopHasi padora 4. BerBJjienust
[Ipu HanucaHuy MporpaMM UCIOJIb30BaTh OTCeYEHUE. BHUMATENHLHO MMOCMOTPUTE KaKOE
yCIIOBUE MPONUCHIBATH MIEPBBIM.

3aganue 1. Berancnuts 3HaueHne GQyHKIMU IpU 3aJaHHOM 3HAUYECHUU TIEPEMEHHOM.
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3apanue 2. Pa3paboTtath nporpamMmy sl pelieHUs: MHAWBUAYATbHON 3aa4M ONpeeIeHuUs

MCCTAa HAXO0XXACHUA TOYKH C ITPOU3BOJIBHO 3aJJaHHBIMU KOOpJAWMHATAMHN Ha KOOpHHHaTHOﬁ I1JI0C-

KocTH. B ciyuae ecnu Todka momajaeT B OJHY MX BBIJICJICHHBIX 00JlacTel, mporpaMmmMa J0JbKHA

BBIBECTU HOMEP 00JIACTH.
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Mpumep paszpabomku mamemamuyecKoli modenu u
cXeMbl an20pumma peuwieHus 3a0a4u 018 eapuaHma 3a0aHus euoda:

MaTtemaTtnyeckaa mogenb (yCJ'IOBMFl NPUHaaNeXHOCTUN TOYEK BblAENEHHBIM 06}'IaCTF|M)

- ycnosue 1 (npuHagnerkHoctb obnactn M1):

(x-1)2+y*>1 {BHE npaBon OKpyKHOCTU}
x<2 {neBee nuHUn x = 2}

x>1 {npaBee nuHuUM x = 1}
y>0 {BblWe nnHumn y = 0}

y<2 {HWKe nMHKUNn y = 2}

- ycnosue 2 (NpMHaaneHocTb obnactu M2):

(x+1)2+y*’>1 {BHe neBoW oKkpyxHOCTU}
x>-2 {npaBee NUHUN x = -2}
y<1 {HWxe nuHnn y = 1}
x<-1 {neBee nuHun x = -1}
y>0 {Bblwe ocn x }

- ycnosue 3 (NpuHaanexkHocTb obnactn M3):

(x+1)2+y?<1 {BHYTPU NeBoit OKpyXKHOCTN}



x2+yr<1 {BHYTPM LLEHTPaIbHOWN OKPYXKHOCTN}
y>0 {BbiWwe ocu x }

- ycnosue 4 (npuHaanexxHoctb obnactu M4):

xX2+yr>1 {BHe LeHTpPaNbHOM OKPYKHOCTH}
(x=1)2+y*’<1 {BHYTpPM NpaBo OKpy>KHOCTH}
X2+ (y+1)2>1 {BHE HUKHEN OKpyXKHOCTU}

- ycnoBue 5 (npuHagneXXHocTb obnactu M5):

X2+ (y+1)2>1 {BHE HUKHEN OKpyXKHOCTU}
y>-2 {BbllWwe AMHUKN y = -2}
y<-1 {Hvke MHUN y = -1}

x>-1 {npaBee AnHUN x = -1}
x<0 {neBee ocn y}



